
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:09 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat  ifj. Fekete István  
Szombatiskola   Három kozmikus üzenet                                                                                 

    A Teremtő imádása 
  

10:45 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  ifj. Fekete István   
Óravezető  Krajcsik Ramon    
Kezdő ének   „Nagy kegyelmed és jóságod…”                      54:1-4 

 Ima   Krajcsik Ramon  
Szolgálat  Kínai énekkar 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Kurucz Margit                           5.Móz.26:2,5a,10 
Gyermektörténet Bergmann Emese 
Szolgálat  Szerekován János – ének 
 Bugyi Krisztián – vers  
 Kórus  

Igeszolgálat  Baksa Anikó                                 1.Kir.21:5 
 Mert megérdemlem?  

 Ima   Baksa Anikó   
Ének                           „Én lelkem zengjél szépen …”                        59:1-3 

     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT    
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA            HÁROM KOZMIKUS ÜZENET                                                                                 

A szombat és a vég 
 

10:45 ISTENTISZTELET          TÓTH SÁNDOR 
  
   
   
                                                                                                                                                                                   

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Sárkány László, Simon András és felesége, Simon Bea, Simon Borbála, 
Simon Ildikó, Simon Zoltán és felesége, Simon István, Sipos Lajos, Soltész Gáborné és 
családja 
Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva  
Imakérések: Imádkozzunk Mayor Zoltán nyugalmazott egyházelnök testvérért, aki 
agyérgöcsöt kapott néhány hete. Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és 
feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó 
Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséérét, Adélkáért és családjáért! 
A Területről: Dorog – Szilvási-Csizmadia Andrea, Dr. Szilvási András lelkészek 

2023. május 11-én, csütörtökön megszületett Vanek 
(Molnár) Patrícia testvérünk kisfia, Molnár Imre testvérünk 
unokája, Eliot (54 cm és 4100 gramm). Hála a jó Istennek a 
baba és az anyuka is jól vannak. Kívánjuk a jó Isten áldását a 
babára és az egész családra! 

Fájó szívvel értesítjük a gyülekezetet, hogy Szebeni Péterné 
testvérünk elaludt az Úrban. Temetése 2023. május 30-án, 10 órakor lesz a kelenföldi Szent 
Gellért Plébánián (1115 Budapest, Bartók Béla út 149.). 

A Tábea Osztály vezetője, Tálas Enikő szeretné kifejezni a köszönetét mindenkinek, aki a 
kínai testvérekkel közös ebédre főtt ételt, süteményt, bármit hozott. 

Május 20-án, jövő szombaton 14 órától Takácsné Darabos Judit folytatja az 
előadássorozatát, „Semmi sem az, aminek látszik!” címmel. Szeretettel várjuk az 
érdeklődőket az alkalomra. 

Aki jelentkezett a balatonlellei Terézvárosi táborba és megkapta a visszaigazolást, de még 
nem fizette be az előleget, ma, istentisztelet után az átjáró irodában (fénymásoló 
helyiség) Szentes Kláránál befizetheti kiszámolt összegben az előleget készpénzben.  

Május 27-én, szombaton délután 17 órakor az Orvosmuzsikusok koncertje kerül 
megrendezésre gyülekezetünkben. 

Június 4-én, vasárnap gyülekezetünk gyermekmissziós programja, a Tesz-Vesz Gyülekezet 
szeretettel hívja a gyülekezet minden tagját egy közös bográcsozásos együttlétre.  

Ma a Transzeurópai Divízió részére adakozunk (katasztrófa, éhínség enyhítésére), jövő 
szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

 
 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                              BENNE MEGNYUGODVA                                                                           
 

 

" Nábót nagyra értékelte szőlőjét, mert atyáié volt, és nem akart tőle megválni. „Az Úr 
őrizzen meg attól – mondta Ahábnak –, hogy odaadjam neked atyai örökségemet.” A lévitai 
törvény szerint semmilyen telket nem lehetett véglegesen másra átruházni, sem eladni, sem 
elcserélni. „Izráel fiai közül mindenki ragaszkodjék atyái törzsének az örökségéhez” (4Móz 
36:7).  
Az önző uralkodót beteggé tette, hogy Nábót megtagadta kérését. „...haragosan ment haza a 
válasz miatt, amelyet a jezréeli Nábót adott neki... Lefeküdt az ágyára, arcát befelé fordította 
és nem evett semmit.”  
Jézabel csakhamar megtudta a részleteket. Felháborodott azon, hogy valaki megtagadta a 
király kérését. Azt bizonygatta Akhábnak, hogy nem kell szomorkodnia. „Hát nem te 
uralkodsz most Izráelben? – kérdezte. Kelj föl, egyél, és légy jókedvű! Majd én megszerzem 
neked a jezréeli Nábót szőlőjét.”  
Akháb nem törődött azzal, hogy felesége hogyan éri el a vágyott célt. Jézabel pedig azonnal 
gonosz szándéka megvalósításához fogott.”                 

(Ellen G. White: Próféták és Királyok - Akház házának bukása c. fejezet) 
  

 
„Amikor alázatos és szelíd szívvel jártál, munkálkodtak érted oly munkával, melyet csak Isten 
tud végezni; mert Isten munkálja mind az akarást, mind a véghezvitelt jó kedvéből. Az ő 
szerető vágya pedig az, hogy Krisztusban élj és megnyugodjál szeretetében. Nem szabad 
megengedned, hogy bármi elrabolja lelked békéjét, nyugalmát és azt a bizonyosságot, hogy 
Jézus máris elfogadott. Tiéd minden ígéret, tiéd annak alapján, hogy teljesíted az Úr 
kívánalmait. A szeretetében való tökéletes megnyugvás titka az, hogy utaidat - melyek olyan 
bölcseknek látszanak - hagyd el teljesen és fogadd el Krisztus útjait. 
Életünk átadása többet jelent, mint gondolnánk. Meg kell tanulnunk tőle a szelídséget és 
alázatot, mielőtt valóra válhatnék az ígéret beteljesedése: ’és nyugalmat találtok a ti 
lelkeiteknek’. Az ’én’ úgy alakul át, ha megtanuljuk Krisztus szokásait, alázatát, szelídségét, 
ha felvesszük magunkra Krisztus igáját és alávetjük magunkat a tanulásnak. Nincs senki, 
akinek ne volna tanulnivalója. Mindenkinek Jézus Krisztustól kell tanulnia. Amikor átadjuk 
magunkat Krisztusnak, Ő minden örökölt és szerzett rossz jellemvonásunkat elveszi, 
amelyek csak gátjai annak, hogy mi bűnösök isteni természet részeseivé legyünk. Amikor az 
én meghal, akkor Krisztus kel életre az ember szívében. Ő Krisztusban él, Krisztus pedig 
benne. 
Krisztus arra vágyik, hogy mindenki az ő tanulója legyen. Így szól: Engedjétek, hogy 
tanítsalak titeket, adjátok nekem szíveteket! Nem foglak elnyomni benneteket, hanem olyan 
jellemet alakítok ki bennetek, hogy az elemibb iskolából a magasabb osztályba lépjetek. 
Engedjétek át minden dolgotokat nekem! Hadd formáljam ki életemet, türelmemet, 
hosszútűrésemet, elnézésemet, szelídségemet, alázatosságomat, annak jellemében, aki 
bennem él. ... Akkor nemcsak az az ígéret lesz a tiéd, hogy ’Adok neked...’, hanem az is, hogy 
’nyugalmat találtok a ti lelkeiteknek’.”  

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Benne megnyugodva c. fejezet) 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. MÁJUS 13. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„Mitől vagy olyan szomorú, hogy                                 
még enni sem akarsz?” 

1.Kir.21:5 


